S   O   N   D   E   R   V   E  R   E   I   N  

 der  Züchter

O r i e n t a l i s c h e r    R o l l e r

-- Gruppe Nord  --

Vorsitzender: Martin Haartje, Steinberge 15, 25488 Holm, Tel.: 04103 89487

P r o t o k o l l

der Herbstversammlung am 30. September 2012 in Otterstedt
TOP 1

Gruppenvorsitzender Martin Haartje eröffnet um 10.00 Uhr die Versammlung und heißt die angereisten 12 Mitglieder und als Gast Zfr. Uwe Ibbecken herzlich willkommen. Besonders begrüßt wird Ehrenvorsitzender Peter Heesch.
Entschuldigt sind die Zfr. Björn Böttcher, Reiner Hink, Hans-Dieter Hinrichsen, Eckhard Kriemelmeyer, Helmut Merz und Ernst-August Sundermann.
TOP 2

Vorsitzender Martin Haartje überreicht an Egon Dopmann den Zuchtpreis 2011. Er selbst bekommt vom Schriftführer die Goldene VDT-Nadel überreicht. Die Goldene SV-Nadel für Eckhard Kriemelmeyer wird bei nächster Gelegenheit übergeben.
TOP 3

Vorsitzender Martin Haartje berichtet kurz von der Jahreshauptversammlung in Stuvenborn, die von den Eheleuten Jungnickel organsiert wurde, und von der Besichtigung deren Zuchtanlage.
TOP 4

Martin Haartje berichtet von der JHV des Hauptvereins am 14. Juli 2012 in Neugattersleben. Von der Gruppe Nord waren 7 Zuchtfreunde anwesend. 
Die SR-Schulung am Samstag war durch den SV-Vorsitzenden Gert Falk sehr gut vorbereitet und auch deshalb für alle Beteiligten sehr lehrreich.

Zum 100-jährigen SV-Jubiläum in 2014 soll eine Jubiläumsschrift erstellt werden. Der Gruppe Nord stehen darin zwei Seiten zur Verfügung.

TOP 5

Die Gruppensonderschau 2012 findet am 19./20. Januar 2013 in Schwanewede statt. Als SR sind die Zfr. Haartje und Dopmann vorgesehen. 
Martin Haartje stiftet ein EB.

TOP 6

Die Gruppen-Sonderschau 2013 soll am 23./24. November 2013 in Harsefeld durchgeführt werden. Als SR sollen dort Edmund Schmidt und Uwe Ibbecken fungieren.
Schriftführer Egon Dopmann gibt bekannt, dass er sein Amt wegen diverser anderer Verpflichtungen im Bereich der Rassegeflügelzucht aus zeitlichen Gründen ab der JHV 2013 nicht weiter ausüben kann.

TOP 7

Der Jungtierwettbewerb war gut bestückt.
Als Sieger gingen daraus folgende Zuchtfreunde hervor:

1. Dieter Petersdorf


92 Punkte

2. Karl-Heinz Biel


87 Punkte

3. Harro Busch


85 Punkte

Das beste Tier mit 27 Punkten (Höchstpunktzahl) stelle Dieter Petersdorf.
Vorsitzender Martin Haartje schloss um 13.00 Uhr die Versammlung und wünschte allen Teilnehmern einen guten Heimweg.
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- Schriftführer -

