  Sommertagung   SV Orientalische Roller v. 6.09 -7.09.2014
Zur Sommertagung hatte unser Zfrd. Uwe Kleinschmidt nach Neustadt (Dosse) eingeladen. Angereist waren 17 Zfrd. davon 14 mit Ehepartner;  6 Zfrd. waren  entschuldigt. Nach dem  gemeinsamen Mittagessen im Ritterhof, Kampehl 24 erwarteten uns bereits die Kremser zur Fahrt zum Haupt -und Landgestüt Neustadt(Dosse). Nach erfolgter Führung durch das Gestüt war die Besichtigung des Kutschenmuseums für viele Zfrd. etwas Besonderes. Anschließend haben wir die Zuchtanlage von Uwe Kleinschmidt besichtigt.

Zu sehen war eine in allen Belangen gepflegte Anlage. Auch  die Orientalischen Roller präsentierten sich in einem gepflegten Zustand. Nach der  obligatorischen Tierbesprechung gaben die drei Preisrichter von den 62 Orientalischen Rollern folgende Bewertung ab:  1.Preis U. Jekel Rot/Weißschlag, 2.Preis A. Sack Schwarz/Sprenkel, 3.Preis Dr.Günther Gehre Gelb.                  

Während dieser Zeit besuchten die Züchterfrauen das Töpfercafe mit 

Töpferhof und Einkaufsmöglichkeit.   Beim gemütlichen Züchterabend,  wurde nicht nur gefachsimpelt sondern auch kräftig das Tanzbein geschwungen, denn der DJ hat gut aufgelegt.

Nach einem deftigen Frühstück im Ritterhof trafen sich die Zfdr. Zur Versammlung. Hier wurde u.a. nach dem organisatorischen  Ablauf der

Versammlung  eine Gedächtnisminute  für unseren viel zu früh verstorbenen Zfrd. Siegfried Creutz  eingelegt. Seine Verdienste werden wir stets in guter Erinnerung behalten. Die Züchterfrauen besichtigten die Gruft mit der Mumie des „Ritters Kalebuz“  Hier stellt sich die Frage natürliche oder künstliche Mumifizierung? Das wissenschaftliche Rätsel ist bis heute ungelöst!  Mit einem gemeinsamen Mittagessen beendeten wir unsere Sommertagung und fuhren mit vielen neuen Eindrücken nach Haus.

Unser besonderer Dank gilt der Fam. Kleinschmidt die alles gut vorbereitet hatte.

Pressewart Hans Schulze.
